
Věra Srpková 
narozena: 10. dubna 1948, Trutnov
vzdělání: ZŠ Pilníkov, Zemědělské učiliště Mladé Buky - obor chovatel/mechanizátor (1961)
zaměstnání:
JZD Pochodeň Lhota pod Libčany (1964 - 1999)
 - vedoucí směny ošetřovatelek chovu skotu
 - ošetřovatelka chovu prasnic

Dětství strávila v pohraničí v obci Staré Buky, kde prožívala dětství s rodiči a
mladší sestrou  spojené s péčí o rodinné hospodářství, kdy žili ve statku, který se
uvolnil po odsunu Němců. Hospodaření rodičů jí bylo celoživotní inspirací, koníčkem
a náplní.
V  roce  1963  byla  však  rodina  nucena  usedlost  opustit,  částečně  i  kvůli  změně
poměrů v obci a na pracovišti otce. 

Celá  rodina  se  následně  vrátila  do  hospodářství  prarodičů  ve  Lhotě  pod
Libčany. 

Krátce po ukončení učebního oboru nastoupila do zaměstnání v Jednotném
zemědělském družstvu  ve  Lhotě pod Libčany a prošla  praxí  ve  všech odvětvích
zemědělské výroby od rostlinné po živočišnou. 
V roce 1966 se poprvé provdala a zanedlouho na to se jí  na jaře 1967 narodila
dcera. Po půl roce stráveném péčí o dceru nastoupila zpět na pracovní pozici do
živočišné výroby. 
V srpnu 1968 se jí narodil syn. V témže roce její rodiče zahájili stavbu rodinného
domu. 

Pro vztahové neshody se v roce 1970 rozvedla a děti vychovávala sama s
pomocí rodičů a prarodičů. 

Po osobní i společenské stránce se jednalo o velmi náročnou životní etapu.
V  zaměstnání  byla  situace  po  vpádu  sovětských  vojsk  sice  nejistá,  ale  vedení
družstva  vstup  vojsk  odsoudilo.  Oproti  očekávání   na  pracovišti   žádné  čistky
neproběhly. 

Během normalizace byla přesvědčována ke  vstupu do Komunistické strany
Československa. Vstup odmítla a dále pracovala v živočišné výrobě. Toto odmítnutí
se však promítlo do volby střední školy nejstarší dcery, která se i přes své výtvarné
nadání nemohla ucházet o studium na umělecké škole.
 V roce 1978 se provdala podruhé a o rok později se jí narodilo třetí dítě. 
Spolu s druhým manželem měli i doma malé hospodářství.
     Společenské změny, které přinesl rok 1989, vítala zejména z důvodu depolitizace
vzdělání, možnosti cestování a svobody náboženského vyznání. 

Kromě starosti  o  hospodářství  se  podstatnou  část  života  věnovala  péči  o
seniory z rodiny. 

Aktivně se zajímá nejen o dění v obci, ale také o politické dění. Je aktivní
členkou  spolku  seniorek,  stará  se  o  obecní  kapli.  Ráda  se  účastní  koncertů  a
přednášek, cvičení pro seniory. V roce 2025 navštěvovala Univerzitu třetího věku. 

Je inspirativní svou houževnatostí.


